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Persona Natural o jurídica que realizo el 
ejercicio:

Sensata UX.

Encomendada y Financiada por: Fundación Corona y 19 programas Cómo Vamos, del cual Bogotá Cómo Vamos
hace parte.

Temas, personajes y entidades a los que 

se refiere:
Seguimiento a la percepción ciudadana y la calidad de vida en las ciudades de la
Red de Ciudades Cómo Vamos en el contexto del COVID-19

Universo poblacional: Personas mayores de 18 años usuarios de internet pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos y habitantes Bogotá.

Grupo objetivo Personas mayores de 18 años usuarios de internet pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos y habitantes de Bogotá.

Tipo de encuesta Encuesta virtual.

Duración promedio 8.9 minutos

Sistema de muestreo No probabilístico con control de cuotas por sexo, rangos de edad, niveles
socioeconómicos y zona. Muestra por autoselección a través de pauta focalizada
en Facebook (79%) o a través de referidos por medio de diferentes canales (21%
entre whatsapp, tráfico directo, twitter, y otras fuentes).



Marco muestral Al ser una muestra por autoselección no se cuenta con un marco muestral o
listado de individuos sobre el cual se haya hecho la selección. Para el grupo con
pauta focalizada en Facebook el marco (de los Ads) son los usuarios mayores de
18 años registrados en Colombia y habitantes de los municipios participantes.

Área de cubrimiento: Área urbana de Bogotá.

Margen de error observado: No aplica

Procedimiento de estimación e 

imputación:

Ninguno

Ponderación Se realizó un proceso de post-estratificación de la muestra, teniendo en cuenta la
distribución poblacional del Censo 2018 para las variables: zona (grupos de
localidades o comunas según el municipio), niveles socioeconómicos, sexo y
rangos etarios. Muestra resultante con el ponderador: 3.153.

Periodo de recolección: Entre el 9 y el 25 de febrero de 2021.

Incentivos: No se entregaron incentivos a ninguno de los encuestados

Métodos de validación/supervisión: Al finalizar la recolección se realizó un proceso de depuración y validación de
registros a partir de los siguientes criterios: participación atípica, duplicidad de
registros, duración, faltantes en información sociodemográfica.



Preguntas que se realizaron: 51 preguntas asociadas a 9 temáticas: Prospectiva, Situación económica y
pobreza, Salud, Educación, Espacio público y ambiente, Movilidad urbana,
Servicios Públicos, Seguridad, Justicia, Participación ciudadana y
corresponsabilidad, Gestión pública.

Control de la muestra en campo para 

garantizar lo mínimos por dominio:

La distribución de la muestra se controló en relación con las zonas (localidad o
comunas), NSE,
género y grupos etarios.

Tamaño de la muestra obtenida 3.153 encuestas para Bogotá





°



16%
24%

19%
16% 19%

6%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

De 56 a 65
años

Más de 66
años



13%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

28%
Engativá
Fontibón
Kennedy

13%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

12%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

7%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

27%
Usaquén

Suba





15% 23%

15%
23%

15%
23% 27%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años

19% 23%
9%

Bajo Medio Alto



24%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

21%
Engativá
Fontibón
Kennedy

19%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

18%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

21%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

25%
Usaquén

Suba



33% 31%

32%

68%

Sí No

44%

22%

5%

Bajo Medio Alto

29% 31%
38% 34% 28%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



17%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

29%
Engativá
Fontibón
Kennedy

45%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

42%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

30%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

23%
Usaquén

Suba



43% 47%

37%
45%

17%

1%

Sí alcanzan No alcanzan Cubren más No sabe

35%
41%

52% 52%
46%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años

60%

34%

8%

Bajo Medio Alto



22%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

40%
Engativá
Fontibón
Kennedy

57%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

64%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

47%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

33%
Usaquén

Suba



43% 41%

42%

58%

Sí No

56%

31%

4%

Bajo Medio Alto

35% 37%
46% 48% 43%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



22%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

38%
Engativá
Fontibón
Kennedy

55%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

57%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

42%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

30%
Usaquén

Suba



75% 73%

74%

26%

Sí No

84%

68%

34%

Bajo Medio Alto

75% 68%
82% 76% 72%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



55%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

73%
Engativá
Fontibón
Kennedy

85%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

85%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

78%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

64%
Usaquén

Suba



6% 6% 7%

63%

18%

Encontró un nuevo
empleo

Regresó a su antiguo
empleo

Emprendió No tiene empleo aún Usted no perdió el
empleo

Base: Encuestados 2.319. 



38% 45%

42%

15%
22% 21%

Satisfecho Ni satisfecho ni
insatisfecho

Insatisfecho No trabaja
desde la casa

31%

47%

62%

Bajo Medio Alto

33%

49%
42% 41% 41%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años

Base: Encuestados 1.646. 



52%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

43%
Engativá
Fontibón
Kennedy

34%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

24%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

42%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

53%
Usaquén

Suba

Base: Encuestados 1.646. 



17%

11%

25%

14%

23%

10%

Aumenta los
gastos en mi hogar

(Ej. Servicios
públicos)

Reduce mi
productividad

Trabajo jornadas
más largas e

intensas

No cuento con el
espacio y/o

infraestructura
necesaria

Los límites entre lo
laboral y la vida

privada se vuelven
difusos

Otro

Base: Encuestados 356. 





28% 33%

31%

16%

39%

14%

Satisfecho Ni satisfecho
ni

insatisfecho

Insatisfecho No recibió

25%
35%

45%

Bajo Medio Alto

23%
30% 29% 30%

37%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



33%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

31%
Engativá
Fontibón
Kennedy

23%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

25%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

30%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

40%
Usaquén

Suba



47% 42%
27% 29%

44%

Mejor Ni mejor ni peor Peor

47% 42% 44%

Bajo Medio Alto

52%
45% 49%

41% 37%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



47%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

45%
Engativá
Fontibón
Kennedy

46%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

46%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

44%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

41%
Usaquén

Suba



47% 42%

58%

19%
23%

Sí No No sé

48%

66%

84%

Bajo Medio Alto

55%

58%

60%

58%
59%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



77%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

59%
Engativá
Fontibón
Kennedy

49%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

49%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

59%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

66%
Usaquén

Suba



35%

28%

20%

7%

10%

No tengo suficiente
información sobre la

vacuna

Creo que tiene efectos
adversos/secundarios

No creo que sea efectiva Ya me dio COVID-19 y
creo que no es necesaria

Otra

Base: Encuestados 1.297. 





16% 21%

19% 16%

50%

16%

Satisfecho Ni satisfecho ni
insatisfecho

Insatisfecho No hay
estudiantes

19% 18% 19%

Bajo Medio Alto

13% 16% 21% 22% 21%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



17%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

19%
Engativá
Fontibón
Kennedy

20%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

19%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

15%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

19%
Usaquén

Suba



Base: Encuestados 1.531. 
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63% 41%

56%

44%

Si No

56% 54% 57% 62%
52%

De 18 a
25 años

De 26 a
35 años

De 36 a
45 años

De 46 a
55 años

Más de
55 años

62%
51%

37%

Bajo Medio Alto



50%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

56%
Engativá
Fontibón
Kennedy

61%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

62%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

53%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

49%
Usaquén

Suba



Público 

Particular 

Humano 

22%

Sistema de transporte masivo

Bus, buseta o colectivo

32%

Taxi y aplicaciones

6%

MotoVehículo particular

12% 5%

Bicicleta A pie

9% 13%

Base: Encuestados 1.733. 



40%

16%

44%

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho

Base: Encuestados 1.724. 





Base: Encuestados para Gas domiciliario: 3.017; Acueducto: 3.096; Energía eléctrica: 3.138; Internet: 3.064. 





9% 10%
9% 13%

77%

Seguro Ni seguro ni
inseguro

Inseguro

8% 10%
16%

Bajo Medio Alto

6% 10% 10% 8% 11%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



15%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

9%
Engativá
Fontibón
Kennedy

6%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

10%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

9%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

10%
Usaquén

Suba



14% 18%
16% 16%

68%

Seguro Ni seguro ni
inseguro

Inseguro

13% 17%

31%

Bajo Medio Alto

18% 19%
13% 11%

18%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



23%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

15%
Engativá
Fontibón
Kennedy

12%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

14%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

17%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

20%
Usaquén

Suba



52% 45%

48% 52%

Sí No

56%

41%
30%

Bajo Medio Alto

56%
44%

51% 51%
42%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



40%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

46%
Engativá
Fontibón
Kennedy

60%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

59%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

44%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

36%
Usaquén

Suba



13% 16%15%

85%

Sí No

17% 13%
6%

Bajo Medio Alto

21% 16% 14% 13% 11%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



11%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

16%
Engativá
Fontibón
Kennedy

15%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

17%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

13%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

12%
Usaquén

Suba



13% 10%
11%

89%

Sí No

12% 10% 11%

Bajo Medio Alto

15% 10% 14% 12% 8%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



11%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

11%
Engativá
Fontibón
Kennedy

11%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

11%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

11%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

12%
Usaquén

Suba



8% 9%
8%

14%

78%

Satisfecho Ni satisfecho ni
insatisfecho

Insatisfecho

7% 10%
3%

Bajo Medio Alto

5% 8% 12% 7% 8%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



6%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

8%
Engativá
Fontibón
Kennedy

11%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

1%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

24%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

10%
Usaquén

Suba



53% 55%

54%

46%

Sí No

53%

56%

55%

Bajo Medio Alto

53% 49% 52% 55% 60%

De 18 a
25 años

De 26 a
35 años

De 36 a
45 años

De 46 a
55 años

Más de 55
años



63%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

52%
Engativá
Fontibón
Kennedy

51%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

56%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

57%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

54%
Usaquén

Suba



48% 48%

48% 52%

Sí No

44%
52% 47%

Bajo Medio Alto

41% 36%
52% 54% 56%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años



77%

83%

20%

30%

22%

40%

Tutela Derecho de
petición

Incidente de
desacato

Habeas Corpus Acción de
cumplimiento

Acción Popular

Base: Encuestados 1.492. 





8%
18%

74%

Siempre Algunas
veces

Nunca

35%
29%

35%

Siempre Algunas
veces

Nunca

76%

12% 12%

Siempre Algunas
veces

Nunca



68%

15% 17%

De acuerdo Parcialmente de acuerdo En desacuerdo





27% 38%

33%

17%

47%

Satisfecho Ni satisfecho ni
insatisfecho

Insatisfecho

29%

36% 34%

Bajo Medio Alto

32% 33%
28%

32%
37%

De 18 a
25 años

De 26 a
35 años

De 36 a
45 años

De 46 a
55 años

Más de
55 años



37%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

33%
Engativá
Fontibón
Kennedy

25%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

32%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

36%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

36%
Usaquén

Suba





40%

16%

44%

Satisfecho Ni satisfecho
ni insatisfecho

Insatisfecho

26%
21%

53%

Satisfecho Ni satisfecho
ni insatisfecho

Insatisfecho

28%
21%

50%

Satisfecho Ni satisfecho
ni insatisfecho

Insatisfecho



25% 32%

28%
21%

50%

Satisfecho Ni satisfecho ni
insatisfecho

Insatisfecho

28% 29% 25%

Bajo Medio Alto

33% 29%
20%

28% 31%

De 18 a
25 años

De 26 a
35 años

De 36 a
45 años

De 46 a
55 años

Más de 55
años



28%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

30%
Engativá
Fontibón
Kennedy

28%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

29%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

31%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

26%
Usaquén

Suba



56% 57%

57%

28%

5%
11%

Ha
aumentado

Sigue igual Ha
disminuido

No sabe/no
responde

63%
53%

39%

Bajo Medio Alto

53,6% 51,4%
60,9% 63,1%

57,1%

De 18 a
25 años

De 26 a
35 años

De 36 a
45 años

De 46 a
55 años

Más de
55 años



50%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

56%
Engativá
Fontibón
Kennedy

62%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

62%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

52%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

53%
Usaquén

Suba
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